
Referat fra Kridthusets generalforsamling den 7. april 2011 kl.19. 
 
Bente Hammershaimb bød deltagerne velkommen og derefter gik man over til 
dagsordnen: 
Ingrid Mayne blev valgt som dirigent og bekræftede at indkaldelsen til 
generalforsamlingen var sket rettidigt og da der ingen forslag var at stemme om blev 
der ikke valgt stemmetællere og Bente H. blev derefter valgt som referent. 
 
Alle medlemmer har med posten modtaget bestyrelsens beretning for år 2010 som 
Bente derefter meget kort omtalte med den tilføjelse at bestyrelsen har forhandlet en 
kontrakt på plads med Jørgen Munck Rasmussen om en studierække i efteråret 2011. 
Disse meget populære studiekredse i kridthuset har VUC stået for til dato, men for 
fremtiden er det bestyrelsens intention at arrangere disse. 
Der blev i den forbindelse rejst spørgsmål fra et medlem angående yderligere 
oplysninger hvilket blev bekræftet. Der vil komme oplysninger på hjemmesiden og i 
nyhedsbrevet, der vil blive produceret en folder med alle relevante oplysninger, 
ligesom der vil blive anbragt opslag på biblioteket etc. 
I forbindelsen med bestyrelsens beretning roste Benny bestyrelsen for arbejdet i det 
forløbne år og husets pæne fremtræden. 
 
May Just fremlagde regnskabet for år 2010 og gennemgik de enkelte poster hvor 
punktet rengøring fik Benny til at udtale at der i hans tid i bestyrelsen ikke var et 
særskilt punkt for dette. May forklarede at bestyrelsen havde besluttet at få pudset 
alle vinduer, inde som ude. 
Der blev fra et medlems side rejst spørgsmålet om vores kasserer som ikke er 
medlem af bestyrelsen. Ingen i bestyrelsen har følt sig klædt på til dette job og da 
May Just som tidligere medlem af bestyrelsen og kasserer gerne ville påtage sig dette 
job har vi set dette som en god løsning da bestyrelsen i øvrigt hæfter kollektivt ifølge 
vedtægterne.  
Regnskabet blev derefter godkendt. 
 
I forbindelsen med at bestyrelsen gennem den sidste tid på adskillelige 
bestyrelsesmøder har diskuteret værkstedet og dets fremtid på grund af dets dårlige 
økonomi ønskede Birte From (som medlem af Tværsam og dets repræsentant i 
bestyrelsen) at fremlægge sine synspunkter på generalforsamlingen. Dette gjorde hun 
i form af en mail som oprindeligt var sendt til bestyrelsen i forbindelse med vores 
samtaler og diskussioner omkring dette problem. Endvidere var Benny også blevet 
oplyst om vores samtaler i bestyrelsen fra Birte From og ønskede derefter også at 
fremlægge sine synspunkter og desuden baggrunden for den aftale om værkstedet 
som en tidligere bestyrelse indgik med Benny/Tværsam. 



På det sidste bestyrelsesmøde blev det aftalt at bestyrelsen skulle aftale et møde med 
Benny for at diskutere en løsning. Dette møde kunne desværre ikke komme i stand 
inden generalforsamlingen, hvilket fik et medlem til at udtale at det derfor ikke burde 
have været et punkt på dagsordnen. Derefter blev det aftalt at prøve at få det planlagte 
møde i stand så hurtigt som muligt. 
 
Vedrørende kontingent for det følgende år blev det vedtaget at fastholde det 
nuværende beløb: kr. 125.- for enkelt medlemskab og kr. 200.- for familie og firma 
medlemskab. 
 
Angående valgene til bestyrelsen blev det forslået at de tre medlemmer der var på 
genvalg blev valgt først og derefter bestyrelsens forslag til nyt medlem, Ana Maria 
Galmez i stedet for Claudio Banwart der havde besluttet ikke at genopstille. 
Herefter blev Birthe Jarlbæk, Bente Hammershaimb og Margot Schibitz enstemmigt 
genvalgt samt Ana Maria Galmez nyvalgt. 
Bente takkede derefter Claudio for hans mangeårige virke i bestyrelsen for Kridthuset 
og overrakte en fin boggave og kort. 
Der var ikke stillet forslag om en suppleant og da ingen af de tilstedeværende 
ønskede at opstille blev det aftalt at bestyrelsen i løbet af året muligvis selv kan finde 
en suppleant. 
 
Vores mangeårige revisor Marianne Glimø modtog genvalg in absentia. 
 
Der var ingen kommentarer under punktet eventuelt og generalforsamlingen blev 
derefter erklæret for afsluttet og medlemmer og bestyrelse kunne derefter drikke 
kaffe og spise hjemmebag. 
 
 
Stege den 11. 4. 2011 
Referent: Bente Hammershaimb.  
     


